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5. 149/13 5.149/15 5151/4
a) Eg! } Ex? } × f- Ex a) 0,5×4=-0,4×1+0,4 a.) 1×+212=9 1-9

¥ - Ex = 0 0,5×41,4=0 ¥2 )? 9=0
× (Ex - E) =D SDNP +(Qsx-11,41--0×1=0

n Ex] tz * = 0 vx; -28 xjz-ZI.IT?-ZIT9---2I3
=

⇒ x.=3 Setztman das jeweils in eine derGleichungen +1=1 +2=-5
=

ein
,
so ergibt sich die jeweilige Höheb) ÷! +4 -LEE I- Ex fer - an Sekt) nsztsts)

-2×2-5=0 f. (O) =0×(-2×3)=0Swp fl-481=1.12 b.) (x - 1.512-3=13/-13
4=0 v -2=3 Somit liegt der link Rand 1,12M
=

⇒ ¥-E über dem rechten Rand . (X - 1,5/2-16 = 0
-

c) EIG Ex? = - × In b) Tiefstpunkt ist dnschütel 4,2=-1,5±@ = Ist4
IAEO der ist bei ¥-1 also +1=5,5 xz =-2,5×(4+1)=0SDNP 5/-1/0,5)

×
.
-
- O v x. = -4 Der Hang ist dort fl- 11=0,4 9/4/13) sch-2,5µs)
= = hoch

,
also muss 0,9in tief gegraben149/14 werden

.
Betrachtet man denFall × -15 c.) HEY -2=-2 42

So ist der Hunger)470,6mF-10444 -%! × > Ix I - Ix hoch
,
den Kanal aber HIEß =D

y
' # × ¥447, + = 0 QT . Hofft) - -0,375 tief ,

also muss 0,975ns tief xs , =
- EITO

xffzoxt) =D gegraben werden . E- x, =
- E

GO v fzox = Ey
×
, -49=75 Sf - It-2)

Um die Höhe des Balles zu erhalten muss nun

4=75 in eine der beiden Funktionen eingesetzt d.) ¢ - 1)2-6=-5 Its
werden

. g- f. 75=18,75 ¢- 1)2-1=0
Der Ball landet also in einer Höheren 18175ns +„2=1 IM = 111
über dem Abschlag platz . +1=2 +2=0

Sitzt -5) Sld - s)



152/8 y
--21×-27+2 b. 154/1 5.154/2
FEI:P"" a.) a -1 bis ⇐ -10 a.) x.„

=

-

Addiert man zwei positive Zahlen , bzw
µ,

>
BEJAHT =

-

seit '
eine positive Zahl k) und Null

,
so ist _ <Länger + =

das Ergebnis immer größer als Null . 2. 1 er #= -1 XE# =3
152/13 qznaeairtjopp.lt = -3+-45-5=-35-7 d.) xn.E-ZIIYF.tn
a.) 3×4-2 ) -19=2×2

?
=-21J eintönig^ Ig +Quadrat XVI > 2 XE

-¥ = -5 - z

dreifache kleiner * = XE -3=1
d) a- 1 b.=3 ( =L

3×2-6×+9=2×2 I - 2×2 5155/34,2=-3+-3×2- 6×+9=0 - 4.1 - 2

f- 3) ? =D IT a.) -7×45×-2=0
× -3

= -311
⇒ ×:3 - x, -2 a= -7 G- 5 ( =-2
= +1=-22 > -1 XE = -2

b) verliert -60%
d.) 3×2+2×-9=0

QTX . ( x - 1) = 0,6 - ×
? g.) a =3 b. =3 <= - 6 a =3 6=2 (= -9

halbiert ✓x.+
= -37344.36C mehr war nicht verlangt !

0,5×2-0,5 × = 0,6×2/-0,6×2 2 - 3
- 0,1×2 - Oisx = 0

=
-31581 =-3+-9×(-0,1×-0,5)= 0 SVP 66×1=0och +2=-5 +1=6-6--1 Xz = = -2

in:) 's:L'Er :

n-EH.ie?:::::::i.
kleiner als 60%

.



5. 155/4 c.) 80×4-140×-40=0 / :<0 5.156/13
4×47×-2=0

b) 3×2+9=7-6×1-+44 ×. .EE?I4.4tzIEtgE=-7F a) ×? - Ex = - 6 46
×
?
- 5×+6=0

2×46×+9=0 NEEE
,
¥-4

×
, > 5-t-I.Y.FI

×
">
= -6+-2%2--642=-6+-4--572} d.) 0,2×405*0,2=0 1-10

2×2+5×+2=0 Xs :3 XEZ also ist die gesuchte Zahl 3keine Lösung +„
= -5+-5-45-7=-57,5--45 ←

b.) 2×2=11×-5 1-11×+5
d.) 4 × = - +2+5 Itx-5 *F - E *=3-4
2×111×+5=0×44×-5--0

51561 +„
=.int?F-F=Ef=nEF+=-4t-zFJ-i4-tz

a.) „„ = .kz?-41tsT-=-YExn=5xz=E=E also 5N
= -4¥ #EI

= . ? ±! c.) ×
?
= - 10 × 1+14"

" ""a±Ü=4±F % 8
5.155/7 =# 4¥ > 1K¥ > HERO

+1=0 v ×, -10 also -10g
a.) F-3×-3=01.9

c.) ×, > -64%4-1-42=-65579×2-3×-2=0

"⇐ 373-417-3555 >ES = - { ± 'Er =-3 -13k
HERE *FEE d) xn-ibt-EFI-6.TT

b.) ritoiex -0,1=0 1.10
= -67,453ns [ 4%3=3725310×2+9×-1=0

".it?4ioF----FoE:EIey+...=-1E.I4stT-= =
-¥34> E-Er *FEY f.) *„ = .VE?E-4i-T=-1OIY-=-EIEE



5.158/1 158/4

a.) µ.it?-4LET-=-8I#=-Efz 5.159/7 Nullstellen ablesen - weiterenPunktenden
Vergleicht die Nullstellen
A- 2 ;

B- 1
; C- 3 a.) y = a. (X -2) ( X - 5) 5/3.5/-45)

h:# = 1 = -5

9.158/2 - 4,5=13,5-2/(3,5-5)
Nullstellen ⇒ a. 4+1/4-5) ; 2×2+8×-10=2.4-1/4+5) - 4,5=42,25) I :L-225)

2. =dabekommt ihr durch den Scheitelpunkt b.) -3×427=-31×2- 9) = -34+314-3) ⇒ 4=21×-214-5 ) aaswmltiplizieren
= 2.µ-2×-5×+10)

grün :#alxxtlk-3) ; 5/1/1) 3. bino
- Formel hilft !

= 2×2-14×+20
A- AHHH - s) c.) „=G±%5F=¥ö
1-- al-4) ⇒ a- - E

, b.) y > ak- 1)(x- 3) 51213)
y=

- Ikea)k-3) xn >¥-2 XE# =3 3=12-1/(2-3)
5- all ⇒ D= -3

geb : y-nafx.tt/k-3) , 5/1/-2) -4×2-6×+4=-41*44- E) ⇒ y> -31×-11×-3)
-2=4+1/(1-3) d.) „„ =

-315.057 = -31×4×-3×+3)
-2 > al- 4) ⇒ a- E =

= - 3×2+12×-9

y> ICH) lx -3)
n > 2 ¥-8 c.) y > afxxzflx - 4) PIOI -4)

blau : y > afxtefx-3) 5/1/-41 0,5×4-3×-8=0,51×-1*8) -4 > d-8) ⇒ a- E
- 4=4/1+114-3)

e.) ×,
FEET 4=2444-41

- 4=9/-4) a > 1 -
=

= zfxzxzx -4×-8)
4=4+11×-3)

×, ¥ > z *=
- ¥

= Ei -× -4

9. 158/3,1=1×+2/4-1 ) d-05/-4,5) 15918 Ausklammern + Binotornaeln
-4,5=4-0,5+21/-05 - 1) +4-55×+7 = (*2) (NE)
-4,5 = afzizs) --1Gt a.) -2×2+6×-4,5=-242-3×+225) = -24-1,51?
a = 2 f) ¥, -7^1%4%44015 = b) -1,5×49×+13,5=14×4491--14×+3)

?

c.) 3×2-4×+5=34
'-5×+31=31×-3) ?

f- 21*21×-1) er =3 x. =. = 5

-2×2+16×-30=-24-3/1×-5)



5. 159/9 5.159/10
a.) ye-alx-zkx.IE/Pl0/-z) a) Nullstellen xn :O

-2 = d- f-1) ⇒ D= 2 ×,
= 4

4=24-2142) f ( x - 4) SKA)

b.) y-nafx.io#iEijpf1/-4.sy4=a.zk-H-4I=af1to)f1+a)
4=9-4) a= -1

-4,5=1-3 ) ⇒ a- 1.5 = -xfx - 4)

y > 1,5 - x - KH) b.) 2,48 breit
; fährt mittig also 0,76ns

c) 4=4×-34×+3) plzjz.sn)
vom Rand entfernt

z .- af-31431 f. ( 0,761=-0,76/0,76 -4) = 2,4624
2,5 = a. C- 5) a= - E

4=-24-311×+3)
Nein

,
der Lastwagen ist mit 2,70ns

zu hoch
.


